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ACTA DE LA TRECEAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA 

DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA. 
 

 
Preside la sesión el Regidor José de Jesús Becerra Santiago. 

 

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Muy buenos días, agradezco la 
presencia de mis compañeras y compañeros Regidores, invitados e invitadas que hoy nos 
acompañan. Muy buenos días, agradezco la presencia de mis compañeros Regidores, 
invitados e invitadas que hoy nos acompañan. 

Siendo las 12 horas con 14 minutos del jueves 27 de noviembre del 2025 nos reunimos en el 
Salón Miguel de Ibarra, para iniciar los trabajos de la décima tercera sesión ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, de conformidad con los 
artículos 103 y 110 al 113 del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, y, en mi 
carácter de presidente de esta Comisión Edilicia, le pido al secretario técnico se disponga a 
verificar la asistencia de los miembros de la comisión. 

 

I. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM 

LEGAL. 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidente. 

Regidor presidente José de Jesús Becerra Santiago. Presente. 

Regidor vocal Humberto Gabriel Trujillo Jiménez. Justificante. 

Regidor vocal Gabriel Vazquez Suarez. Presente. 

Regidor vocal Víctor Hugo Hernández López. Presente. 

Regidor vocal Julio César Covarrubias Mendoza. Justificante. 
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Presidente, le informo que hay presentes 3 Regidores integrantes de la Comisión Edilicia. 

 

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Por lo tanto, existiendo quórum las 
decisiones que se tomen en esta sesión serán válidas y legales para el ayuntamiento.  

 

Le pido al secretario técnico dé lectura al orden del día estipulado para esta sesión 

 

 

 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. 

 

ORDEN DEL DIA 

I. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal. 
II. Lectura y aprobación del orden del día propuesto. 
III. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior; sesión ordinaria celebrada el 

martes 28 de octubre de 2025. 
IV. Presentación del Plan anual de Trabajo de la Comisión. 
V. Asuntos varios. 
VI. Clausura de los trabajos de la sesión. 

 

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Toda vez que ha sido desahogado 

el punto primero y se le ha dado lectura al orden del día propuesto para efectos de esta 

sesión, pregunto a los Regidores presentes si existe alguna observación o propuesta de 

modificación…  ¿no? 

Pongo a consideración de los Regidores integrantes de la comisión manifestar en votación 

económica si es de aprobarse el orden del día propuesta para esta sesión. 
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Aprobado. 

Secretario. 

 

III. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR; 
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL MARTES 28 DE OCTUBRE DE 2025. 

 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Lectura y en su en su caso 

aprobación del acta de la sesión anterior; sesión ordinaria celebrada el martes 28 octubre del 

2025.  

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: En razón a que les fue enviada 

digitalmente previo a esta sesión a los integrantes de la Comisión de Educación, Innovación, 

Ciencia y Tecnología propongo la dispensa de lectura del acta de la doceava sesión 

ordinaria, les pregunto a los integrantes de dicha Comisión si es de aprobarse en votación 

económica la dispensa de lectura del acta de la sesión anterior… 

Aprobado. 

Se les consulta si se tiene alguna observación con respecto a la misma…  

De no ser así, aprobada la dispensa de la lectura les pregunto a los miembros de la comisión 
convocante si es de aprobarse el acta ya mencionada… 

Aprobado. 

Le pido al secretario enuncie el siguiente punto del orden del día. 

 

IV. PRESENTACIÓN DEL PLAN ANUAL DE TRABAJO DE LA COMISIÓN. 
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Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Presentación del Plan Anual de 
Trabajo de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología.  

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: (Expone el Plan Anual de la 
Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología) 

Bien, ¿algún comentario u observación respecto al mismo?  

Les agradezco.  
 
 

VI. ASUNTOS VARIOS. 
 
 
Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Sexto punto, asuntos varios 
presidente. 
 
Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Les pregunto si alguien tiene algún 
comentario o tema a tratar. ¿no? 
 
Adelante Regidor. 
 
Regidor Vocal Gabriel Vazquez Suarez:  Presidente, yo nada más quiero comentarles y 
reiterar mi compromiso en esta Comisión. Siempre se ha tenido apertura, y desde luego 
seguiré en este año y medio que nos queda de gobierno, sobre todo para fortalecer el 
programa Sendero Seguro. Que sea una marca de un buen gobierno y de una buena 
comisión, acorde con la política que impulsa nuestra Presidenta. 
 
Mi punto a favor es seguir abonando, cerrar y concluir como se debe, con gusto y apertura. 
 
 
Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Gracias, Gabriel. 
 
Es muy importante, sobre todo por la cantidad de escuelas que se sumaron, casi como 
adoptar una escuela y darle seguimiento. Algunas instituciones, como la Universidad de 
Guadalajara, ya presentaron formatos para iniciar diagnósticos. Si nos ayudan a darle 
seguimiento por escuela, sería ideal. 
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La Universidad de Guadalajara tiene tres centros muy importantes con casi 50,000 
estudiantes, más otros 25,000 de preparatorias, es decir, casi 75,000 personas vinculadas 
directamente al entorno educativo. 
 
Sería bueno que en próximas sesiones convoquemos para empezar con ese diagnóstico y 
coordinar esfuerzos. 
 
Adelante Regidor. 
 
Regidor Vocal Víctor Hugo Hernández López: Si me lo permite, presidente, aportar algo sobre 
el tema de la lectura. Creo que es algo muy valioso; hoy en día los niños son como esponjas, 
absorben todo. Usted mencionaba acerca del móvil, que puede ser un factor preocupante o 
útil dependiendo del uso. Me gustaría, a medida de lo posible, presentarle una campaña 
llamada “Pequeños Guardianes”, orientada al rescate de valores y fomento de la creatividad.  
 
Esta campaña puede sumarse a la propuesta que usted trae. La presentaríamos en la 
Comisión para valorarla, nutrirla y enriquecerla. En cuanto al programa Sendero Seguro, 
estamos totalmente a la orden. Hay muchas escuelas interesadas, algunas ya homologadas 
con servicios complementarios.  
 
Estaremos atentos a las instrucciones que usted nos indique, sumándonos con gusto a esta 
labor. 
 
Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Muchas gracias, Víctor. 
 
Justamente tenía la duda al presentar el objetivo de la lectura, si debía ir por el eje de cultura 
o de niñez. Creo que, por el tema de bibliotecas y formación cultural, encaja perfectamente 
en esta Comisión. 
 
 

VI. CLAUSURA DE LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN. 
 

 
Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Último punto presidente, clausura de 
los trabajos de la sesión.  
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Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: No habiendo pues otro asunto a 

tratar, agradezco la asistencia de todos ustedes. Siendo las 12 horas con 27 minutos del 

jueves 27 de noviembre del 2025, se dan por clausurados los trabajos de la décimo tercera 

sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 

 

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, 
CIENCIA Y TECNOLOGÍA. 

 

 

 

Regidor José de Jesús Becerra Santiago.                                     
Presidente de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 

 
 
 
 

 
Regidor Gabriel Vázquez Suárez.                                                 

Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
 
 
 

  
 
 

Regidor Víctor Hugo Hernández López.                                        
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
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Regidor Julio César Covarrubias Mendoza.                                  

Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
 
 
 
 
 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez.                                  
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 


